

淡江進入AI大聯盟 與產業共推 AI 2.0 生態系

學校要聞

【本報訊】淡江的AI創新實力備受各界肯定，本校工學院暨AI創智學院院長李宗翰於6月17日受邀參與由數位發展部指導、數位產業署主辦委託台北市電腦公會成立的「AI大聯盟」成立大會，並作主題演講，淡江是唯一受邀的大學。

演講中，李宗翰強調本校以「AI+SDGs= ∞ 」為校務發展核心理念、以「AI」與「永續」為現在與未來的努力方向，並展示本校在培養學生AI素養、跨領域賦能，以及AI各領域的相關產學合作現況，與會者反應熱烈，獲得大家一致好評。

演講後，除了已與本校簽署合作意向書的台灣微軟、遠傳前來相談之外，還有包含跨國經營的超微半導體公司（AMD）、台灣大哥大、以AI為核心的沛星互動公司（Appier）、以智能數據分析為傲的意藍資訊公司（eLand）、廣達集團的雲達科技公司、全球電子技術領域最大媒體集團Aspencore、網際智慧公司（IQ Technology）等等公司均提出合作意願，資誠會計師事務所（PWC）盧志浩董事長更提出希望與本校就產學與人才培育方面進行合作。李宗翰表示，將積極安排各公司參訪AI創智學院。

AI大聯盟未來的目標，將致力推動臺灣成為亞洲生成式AI生態強國，以「使用、信賴」、「人才、創新」、「商機、國際」為主軸，推動AI產業應用，促進基礎模型開發群體間合作。（文／工學院暨AI創智學院）

2023/08/08



台北市電腦公會舉辦AI大聯盟成立大會，本校為唯一受邀大學。（圖／工學院提供）



台北市電腦公會舉辦AI大聯盟成立大會，本校工學院暨AI創智學院院長李宗翰受邀進行專題演講。（圖／工學院提供）